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Na odborné návštěvníky a obchodníky z textilní a obuvnické branže se těší více než 300 vystavovatelů. Po celou dobu 

trvání veletrhu je připravený doprovodný program skládající se z přehlídek, seminářů a vyhlašování soutěží. 
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Například módní přehlídky v pavilonu V se budou konat dvakrát denně. Půjde o kolekce klasické módy Styl Show, na kterých se 

představí značky jako Brandit, BSB, emoi, E-BOUND, Galleri, H&D, Jopess, Sanu Babu. Některé z nich se na veletrhu Styl objevují 

vůbec poprvé! 

  

Laureáti Top Styl Designer se představují 

Zřejmě nejvýraznější novinkou tohoto ročníku je série přehlídek výherců dřívějších ročníků Stylu a Kabo. K vidění bude to nejlepší 

od renomovaných návrhářů – laureátů soutěže Top Styl Designer (Výtvarník sezony). Pod názvem Top Designer Stars – Men! se 

v neděli ve 13 hodin představí návrháři Marcel Holubec, Pavel Jevula, Petr Kalouda, Lukáš Kimlička a Brice Mensah. V úterý ve 13 

hodin pak svou tvorbu ukáží i návrhářky, které patří k Top Designer Stars – Women! Těmi jsou laureátky soutěže Top Styl Designer 

(Výtvarník sezony) Eva Brzáková, Iveta Řádková, Mária Štraneková, Miroslava Talavašková a Lada Vyvialová. 

  

I na těchto přehlídkách tým modelek doplní dvě ikony českého modelingu Eliška Bučková a Renata Langmannová, které se tak 

stanou hlavními tvářemi módních přehlídek. Eliška Bučková je vítězkou soutěže Česká Miss roku 2008, reprezentovala ČR na Miss 

Universe 2008 ve Vietnamu. Renata Langmannová je vítězkou soutěže Česká Miss pro rok 2006, reprezentovala ČR na Miss 

Universe 2006 v Los Angeles. 

  

V pondělí hodinu po poledni bude přehlídkové molo patřit unikátní přehlídce návrháře Vladimíra Staňka s názvem Producer 

Wanted! – Hledáme výrobce pro novou českou konfekční značku „STINAK“, na které se představí nová česká pánská konfekční 

značka STINAK s autorskými doplňky. 

  

Kabo a Styl tentokrát navštíví i noví zahraniční vystavovatelé. S volnostylovým oblečením se představí FASHION ME z Rakouska 

a UAB CITYONE z Litvy, mladou módu JUST-R přiveze italská Ranieri Group a Německo bude reprezentovat známá značka 

http://www.profit.cz/clanek/za-modou-do-brna/33-kabo/


WILVORST nebo BARBARA LEBEK. S dámskou kolekcí kožených oděvů se představí řecká GOMORE TRADING a nebude 

chybět ani nováček s kolekcí spodního prádla, značka FEST ruské společnosti Enterprise AIST; punčochové zboží pak předvede 

litevská značka SPARTA či český výrobce HOZA. 

  

Víme, co se bude nosit 

Pokud má letošní Styl a Kabo napovědět, co se bude nosit na jaře a v létě 2012, je jasné, že nesmí chybět přehlídky kolekcí prádla 

a plavek. Pod názvem Lingerie & Beachwear Show své novinky uvádějí značky Armata di Mare, Fabio, Fashy, Pleas, Sassa Mode, 

Spoltex Kravaře a Veneziana. 

  

Součástí přehlídky bude i unikátní kolekce plážového oblečení a plavek „Swimwear in the city“. 

  

Aktuální kolekce obuvi a kabelek s názvem Kabo Premiere Collections se dočká své fotoprezentace v pavilonu P. Prezentace se 

konají každou celou hodinu od 9 do 16 hodin. Své horké novinky pro další sezonu zde představí značky Béďa obuv, Befado, Geox, 

Marco Tozzi, Tamaris, Ten Points, Term a Westport. 

  

Exkluzivní doprovodný program 

Vedle módních přehlídek se na mezinárodních veletrzích Styl a Kabo nezapomíná ani na ocenění kvality výrobků. Už po páté proto 

budou vyhlášeny výsledky soutěže mladých designérů obuvi a kožené galanterie o Cenu Nadace Jana Pivečky. 

  

Ocenění se dočkají i nejlepší výrobky v soutěži Top Model o nejlepší výrobek v obuvi a předávat se bude i „Česká kvalita“ a „Žirafa“ 

pro zdravotně nezávadnou dětskou obuv. 

  

Ke každému veletrhu Styl a Kabo patří i odborné semináře a přednášky, které nebudou chybět ani letos. Určené jsou pro výrobce, 

vystavovatele i obchodníky, návrháře a designéry. Nejatraktivnější z nich se bude konat v pondělí na molu v pavilonu V. Doc. ak. 

mal. Josef Ťapťuch zde uvede seminář „Design a konfekce II – cesta produktu“. Jeho první část mohli návštěvníci zhlédnout už 

na únorovém veletrhu. Zajímavý bude i seminář „Ideální podprsenka…“, který na přehlídkovém molu v pavilonu F odpřednáší 

Ing. Martin Kárych z firmy Altra. 

  

Po osmatřicáté míří do jihomoravské metropole milovníci módy a odborná veřejnost. Tentokrát ovšem v úplně novém termínu. 

Místo dřívějších tří všedních dní se letos poprvé veletrhy módy, obuvi a koženého zboží Styl a Kabo konají od neděle 21. do úterý 

23. srpna. 

 


